

ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ КОНСТИТУЦИИ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ЗАКРЕПЛЕННЫХ В ПОДПИСАННОМ 18 ИЮЛЯ 2023 ГОДА В
ВЕНЕ ПРОТОКОЛЕ ИМПЛЕМЕНТАЦИИ МЕЖДУ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ
РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ И ФЕДЕРАЛЬНЫМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ АВСТРИИ О
РЕАЛИЗАЦИИ СОГЛАШЕНИЯ МЕЖДУ РЕСПУБЛИКОЙ АРМЕНИЯ И
ЕВРОПЕЙСКИМ СОЮЗОМ О РЕАДМИССИИ ЛЮДЕЙ,
ПРОЖИВАЮЩИХ БЕЗ РАЗРЕШЕНИЯ

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 3 статьи 168, частями 1 и 4 статьи 170 Конституции, а также статьями 63, 64 и 74 Конституционного закона “О Конституционном Суде”, Конституционный Суд **ПОСТАНОВИЛ:**

1. Обязательства, закрепленные в подписанном 18 июля 2023 года в Вене Протоколе имплементации между Правительством Республики Армения и Федеральным Правительством Австрии о реализации Соглашения между Республикой Армения и Европейским Союзом о реадмиссии людей, проживающих без разрешения, соответствуют Конституции.

2. Согласно части 2 статьи 170 Конституции настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента опубликования.

21 ноября 2023 г.

ПКС-1703